

Power Steering Fluid



FVP Premium Power Steering Fluid helps maintain efficiency, performance and the condition of power steering units. FVP Premium Power Steering Fluid is formulated with high quality base oil and a balanced additive package to provide oxidation stability, anti-foam and seal/hose compatibility. It contains a unique friction modifier additive that has been shown to reduce power steering pump noise (squeal).

- Protects against rust, oxidation, corrosion, foaming and squealing
- Compatible with all power steering fluids
- Can be used for complete fluid replacement or as a top off in passenger cars and light trucks
- Helps restore smooth steering control

FVP Premium Power Steering Fluid is a premium quality fluid carefully blended from quality lubricant base stocks and select additives to provide excellent performance. It protects against wear, oxidation and corrosion and can be used for complete fluid replacement or as a top off in passenger car and light trucks. FVP Premium Power Steering Fluid meets the service requirements of both foreign and domestic vehicles. Consult your owner's manual for specific recommendations.

www.FVPparts.com (866) FVP-EDGE • (866) 387-3343